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Referat af Cykling Odenses Generalforsamling – 3. marts 2025 

1. Valg af dirigent 

• Thor Mårtensson vælges som dirigent. 

• Generalforsamlingen holder et minuts stilhed til minde om afdøde Ulrik Walther. 

• Claus og Anika takkes for deres store indsats i Cykling Odenses bestyrelse. 

2. Valg af referent 

• Ian Millennium vælges som referent. 

3. Formandens beretning om foreningens aktiviteter i det forgangne år 

• John gennemgår kort årets begivenheder. 

• Beretningen er forud for generalforsamlingen udsendt til klubbens medlemmer. 

• Det fremhæves, at juniorteamet har haft et godt år, klubbens A-ryttere har markeret sig 

stærkt, og at Track Team Denmark er blevet etableret. 

• Baneudvalget har haft en god sæson og ser allerede frem mod næste, hvor Paracykling 

Danmark forhåbentlig får hovedsæde på Odense Cyklebane. 

4. Udvalgsformændenes beretninger om foreningens aktiviteter 

• Beretningerne for Elite-, Landevej-, Børn & Unge-, Terrænsport-, Banesport- og 

Motionsafdelingerne er forud for generalforsamlingen udsendt pr. mail. 

• John opfordrer medlemmerne til at deltage i en diskussion om klubbens værdier og bidrage 

med deres perspektiver. De indkomne input vil blive behandlet af bestyrelsen. 

5. Fremlæggelse og godkendelse af revideret regnskab 

• Henrik gennemgår regnskabet, som herefter godkendes af generalforsamlingen. 

6. Orientering om budgettet for det kommende år 

• John gennemgår budgettet for 2025. 
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7. Fastlæggelse af kontingent 

• Der besluttes ingen ændringer i kontingentsatserne. 

8. Behandling af indkomne forslag 

• Bestyrelsen foreslår, at antallet af bestyrelsesmedlemmer reduceres til fem fra 2026, mens 

udvalg styrkes. 

• Martin begrunder forslaget med ønsket om at styrke udvalgenes arbejde og effektivisere 

beslutningsprocesserne i bestyrelsen. 

• Forslaget vedtages enstemmigt af generalforsamlingen. 

9. Valg af formand, næstformand og kasserer 

• John Smed, der hidtil har været konstitueret formand, vælges enstemmigt til formandsposten 

frem til generalforsamlingen i 2026. 

• Martin Banke og Henrik Millennium er valgt for en toårig periode ved sidste 

generalforsamling. 

• Anika Rasmussen træder ud af bestyrelsen. Suppleant Anders Fynbo samt Klaus Sander 

indtræder efter enstemmigt valg. 

• Kasper Linde, der har været bestyrelsesmedlem i to år, genvælges enstemmigt. 

• Ian Millennium fortsætter, da han blev valgt for en toårig periode ved sidste 

generalforsamling. 

10. Valg af suppleanter 

• Thor Mårtensson vælges som suppleant for en etårig periode. 

11. Valg af revisorer og revisorsuppleant 

• Ove Nørgaard og Bjerne Larsen genvælges som revisorer. 

• Der vælges ingen revisorsuppleant. 

12. Valg/indstilling af rytterrepræsentant og repræsentanter til Distrikt Jylland/Fyns årsmøde 
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• Der er i øjeblikket ingen rytterrepræsentant. Rytterne vælger selv en ny, og Sebastian er en 

mulig kandidat. Han vil indkalde til et ryttermøde. 

• Anika og Claus Rasmussen deltog i årsmødet og orienterer om mulige ændringer, som dog 

endnu er uklare. 

• Anika er valgt som repræsentant til Jylland/Fyns årsmøde og ønsker fremover at fokusere på 

repræsentantskabet og baneudvalget i Cykling Odense. Derfor træder hun ud af bestyrelsen. 

13. Eventuelt 

• Betina Bünger foreslår at arrangere en "maddag", hvor ryttere får undervisning i ernæring i 

forbindelse med træning. Udvalgene vil arbejde videre med forslaget og planlægge en 

temaaften. 

• Allan orienterer om et kommende møde med rådmanden vedrørende omklædningsfaciliteter 

og toiletbygninger. Han og John vil fortsætte indsatsen for at sikre de nødvendige faciliteter, 

som klubben har arbejdet for i de sidste 10 år. 

Generalforsamlingen afsluttes. 

 
 
 
 
__________________________________ 
John Smed, Formand 
 
 
 
 
 
__________________________________ 
 
Ian Millennium, Referent 
 
 
 
 
 
__________________________________ 
 
Thor Mårtensson, Dirigent 


